

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 重庆版 | 第660期 | 2024年12月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本宝书给胰腺癌患者带来了新生

【明慧网】中国国家癌症中心统计数据 displays: 2019 年中国胰腺癌新增患者为 9 万人, 2021 年增至 12.5 万人。胰腺癌位居中国男性恶性肿瘤发病率的第 7 位, 女性居第 11 位, 占恶性肿瘤相关死亡率的第 6 位。

一些罹患胰腺癌的病患, 因各种因缘际遇修炼法轮大法之后, 得以绝处逢生, 下文就是其中的一个例子。愿被病痛逼到绝路上的朋友, 能够受益于这种绝处逢生的真实经历, 给自己的人生重新打开希望的大门。

我是东北的一名法轮功学员, 六十多岁了, 是 1997 年 9 月开始修炼法轮大法的。

修炼前, 我性格急、脾气暴躁, 特别要强, 名利心很重。再加上孩子小, 工作压力大, 从 1983 年开始, 我身体健康逐渐下降, 先得了甲状腺肿瘤; 接着得了化脓性阑尾炎、心脏病; 1995 年又做了胆摘除手术; 1997 年 8 月, 又得了个要命的病: 胰腺占位性病变(胰腺癌)。

真是按住葫芦起来瓢, 这个病好了得那个病。为治病, 我遍寻名医、偏方、练气功等, 都无济于事。我经常住院, 每年医药费都在八、九千元以上, 给孩子的学习、丈夫的工作带来负担。正常人的白细胞五千至一万, 病重时, 我的白细胞已经降至两千四。当时, 我脸色灰黄, 四肢无力, 吃上一口饭得疼上一宿。胰腺部位疼痛时, 就靠打止痛针维持着, 痛苦极了。

我不到五十岁的年纪, 头发全白了, 感到自己的人生已经到了尽头。我时时在想为什么活着, 为什么这么苦啊? 我跪在床上, 冲天喊着: “老天爷, 救救我呀!”

一次, 我实在疼痛难忍, 我哭着、喊着, 让丈夫找值班护士再打一针。护士来了, 我丈夫对护士说: “还有什么招? 人都疼完了。” 护士说: “你已经打两针了, 不能再打了, 再打就中毒了。”

护士站在我身边, 跟我丈夫聊了半天我的病情。这时, 我感觉身体非常舒服。护士要走, 我一把抓



住护士的白大褂, 说: “你别走, 我这有橘子、苹果, 你吃, 你吃我就不疼。” 我心想这个护士好像挺特殊的, 不一般, 我从来没舒服过, 我可不能让她走, 让她再多呆一会儿吧。

护士愣了一下, 随即说了一句: “你把手松开, 我给你拿样东西。” 这时我不抱什么希望的松开了手。因为我疼的时候, 丈夫经常骗我, 让我查数、看书。我以为护士也在骗我。

过了一会儿, 护士真的来了, 手里还拿着一本书。她把书捧给我说: “你如果有缘, 你就永远不疼了。” 我当时想, 什么书呀? 一看, 是一本叫《转法轮》的书。我看了几页, 就抱着书睡着了。从

那以后, 我再也不用打止痛针了。

一个星期的时间, 我的身体就奇迹般的发生变化, 胰腺部位不那么疼了, 手术也没做。我一天比一天精神, 能吃半碗饭了, 走路也不累了。但丈夫不太相信, 说: “病得那么重, 怎么好的这么快?” 并提出找专家复查。医生左查右查, 也没查到原来诊断的肿瘤。专家拍拍我丈夫的肩膀说: “你偷着乐去吧!”

在回家的路上, 我丈夫说: “咱们别高兴的太早了, 我看你是抖精神, 回去还得住院。” 我不同意, 自己做主就回家了。

从那以后, 我如饥似渴的看起了《转法轮》。我不但病好了, 还懂得了生命的意义, 深知同化真、善、忍宇宙特性, 才是一个真正的好人。大法师父在《转法轮》中说: “真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”。

我现在无病一身轻, 凡是认识我的人, 亲朋、好友、同事都从我身上见证了法轮大法祛病健身的功效。人们见我就问: “你有多大岁数了?” 当我说出我已经六十多岁时, 人们的表情很惊讶。他们说: “你怎么这么年轻?” 我回答: “学了法轮大法不用做美容, 请记住‘法轮大法好, 真善忍好’吧, 有美好的未来!”

我从 1997 年修炼法轮大法到现在, 告别了医院, 告别了药罐子, 再没吃过一片药。我真实的体验到了一个人没有病是多么的幸福! ◇

文: 中国大陆大法弟子

陈萍在重庆市女子监狱被迫害致生命垂危

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）近日得知，被非法关押在重庆市女子监狱的法轮功学员陈萍被迫害致消化道出血、严重贫血，已昏迷。她的家人收到监狱人员电话后，气愤地质问：“好好的人，被你们带走时是好好的，就要她好好的回来。”

陈萍，60岁，家住重庆市沙坪坝区。陈萍因坚持修炼法轮大法，曾多次被非法关押、劳教和骚扰等迫害。二零二二年十月二日，陈萍被沙坪坝区公安局、国保队、六一零等警察非法抄家、绑架。二零二三年八月二十三日，陈萍被重庆市江北区法院非法开庭，被枉判五年，后被劫入重庆市女子监狱（位于重庆市九龙坡区走马镇）。

二零二四年十二月九日下午五点钟左右，重庆市女子监狱人员打电话给陈萍的家属，告知：陈萍在监狱里出现消化道出血，严重贫血的症状，现已昏迷。家属气愤地质问：“好好的一个人，怎么现在变成这样？！”

第二天，二零二四年十二月十日上午，重庆市女子监狱人员再次打电话给陈萍的家属，并告知：经重庆女子监狱医生诊断，陈萍目前的情况很严重，并问家属要不要抢救？家属非常气愤，说：“好好的人，被你们带走时是好好的，就要她好好的回来。”

传播大法好的真相 被秘密非法判刑五年

二零二二年十月二日，沙坪坝区公安局、国保队、六一零等一群人，没有出示任何合法手续，非法闯入陈萍家中，抄了她的家，抢走了她的打印机等私有财产，并绑架了她。数日后，陈萍家中收到一张非法“拘捕令”。陈萍被非法关押在重庆市沙坪坝区看守所。

十个月后，二零二三年八月二十三日，陈萍被重庆市江北区法院非法开庭。在开庭之前，江北区法院没有通知陈萍的家属。直到二零



二三年十月八日，沙坪坝区新桥派出所（陈萍居住地派出所）警察打电话告诉陈萍的姐姐说：陈萍已经判了，判刑五年。

在重庆市江北区法院非法开庭前五日，即二零二三年八月十八日，陈萍的姐姐给江北区法院打电话，询问陈萍的情况。回答是：陈萍还没有判。可五天后，江北区法院就非法判了，而且事隔一个半月，江北区法院才通过当地派出所告诉她的家属陈萍被诬判的消息。

陈萍被绑架、非法批捕后，说是法院给陈萍找个所谓律师，陈萍的姐姐打电话就问江北区法院陈萍的办案人是谁？律师叫什么名字？他们的联系电话？想通过他们了解陈萍的情况，接电话的法官不说。

直到陈萍的姐姐知道陈萍已被非法判刑五年后，二零二三年十月二十四日，陈萍的姐姐又给江北区法院人员打电话，问陈萍现在被（非法）关在什么地方？接电话的法官才说出办案人的姓和工作（座机）联系电话，要陈萍的姐姐打电话去问。

如今，陈萍被劫入重庆市女子监狱仅一年多，就被迫害致消化道出血、严重贫血，并出现已昏迷的症状，生命垂危。

目前，仍不知重庆市女子监狱采取什么措施抢救陈萍的生命，能使她脱离危险。

多年来，陈萍被洗脑班、劳教所残酷迫害的事实，请见明慧网报道：《重庆市法轮功学员陈萍被非法判刑五年》。◇

迫害法轮功 全网难逃

重庆新闻简讯

重庆市北碚区法轮功学员朱敬容被非法送监狱

2024年12月16日中午，重庆市北碚区78岁法轮功学员朱敬容在家里被蔡家派出所非法带走到医院体检。绑架人并打电话告知朱敬容女儿说如果体检合格就直接收监。下午5点多钟说已经送到北碚区三溪口看守所，叫她女儿送衣服去，并说过两天就送监狱里去。

朱敬容80岁的老伴很多病，路都走不动，急得吃不下睡不着，平时都是朱敬容照顾。

重庆市南岸区法轮功学员邹斌面临非法开庭

重庆市南岸区法轮功学员邹斌，于2024年5月被南坪花园路派出所绑架并抄家。目前得知消息，邪恶准备12月19日上午十点，在重庆九龙坡区法院非法开庭。望本地法轮功学员关注并补充详情。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇